

MINISTERIO DE SANIDAD Y CONSUMO

20778 *ORDEN SCO/3629/2006, de 17 de noviembre, por la que se corrigen errores en la Orden SCO/2711/2006, de 19 de julio, por la que se procede al nombramiento y declaración de excedencia voluntaria de la categoría de Telefonistas.*

Advertido error en la Orden SCO/2711/2006 de 19 de julio publicada en el Boletín Oficial del Estado de 1 de septiembre, se transcribe la oportuna rectificación:

En la página 31471 Anexo.

Donde dice:

MONTAÑA MEDINA, JUAN EDUARDO DE LA 69506667

Debe decir:

MONTAÑA MEDINA, JUAN EDUARDO DE LA 6950667

Madrid, 17 de noviembre de 2006.-La Ministra de Sanidad y Consumo, P. D. (Orden SCO/2475/2004, de 8 de julio), el Director General de Recursos Humanos y Servicios Económico-Presupuestarios, José Antonio Benedicto Iruñ.

20779 *ORDEN SCO/3630/2006, de 17 de noviembre, por la que se corrigen errores en la Orden SCO/3440/2006, de 30 de octubre, por la que se procede al nombramiento y declaración de excedencia voluntaria de la categoría de Fisioterapeutas.*

Advertido error en la Orden SCO/3440/2006 de 30 de octubre publicada en el Boletín Oficial del Estado de 9 de noviembre, se transcribe la oportuna rectificación:

En la página 39083 Anexo.

Donde dice:

TREJO PELAEZ, MARIA LUISA.

Debe decir:

TREJO PELAEZ, LUISA MARÍA.

Madrid, 17 de noviembre de 2006.-La Ministra de Sanidad y Consumo, P. D. (Orden SCO/2475/2004, de 8 de julio), el Director General de Recursos Humanos y Servicios Económico-Presupuestarios, José Antonio Benedicto Iruñ.

20780 *ORDEN SCO/3631/2006, de 20 de noviembre, por la que se corrigen errores en la Orden SCO/3323/2006, de 17 de octubre, por la que se procede al nombramiento y declaración de excedencia voluntaria de la categoría de Odontólogos-Estomatólogos de Atención Primaria.*

Advertido error en la Orden SCO/3323/2006 de 17 de octubre publicada en el Boletín Oficial del Estado de 31 de octubre, se transcribe la oportuna rectificación:

En la página 37794 Anexo.

Donde dice:

OSÉS MARQUINEZ, MARIA LUISA DNI n.º 16517933

Debe decir:

OSÉS MARQUINEZ, LUIS MARIA DNI n.º 16517933

Madrid, 20 de noviembre de 2006.-La Ministra de Sanidad y Consumo, P. D. (Orden SCO/2475/2004, de 8 de julio), el Director General de Recursos Humanos y Servicios Económico-Presupuestarios, José Antonio Benedicto Iruñ.

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE

20781 *ORDEN MAM/3632/2006, de 17 de noviembre, por la que se modifica la Orden MAM/3384/2006, de 24 de octubre, por la que se resuelve concurso para la provisión de puestos de trabajo.*

Por Orden MAM/3384/2006, de 24 de octubre («Boletín Oficial del Estado» de 3 de noviembre), se resolvió concurso de referencia 4G/2006, convocado por Orden MAM/1758/2006, de 18 de mayo («Boletín Oficial del Estado» de 6 de junio).

En la citada Orden de resolución figuraban los puestos números de orden 6 y 13 adjudicados a doña Carmen Cabanas Somoza y doña María Mercedes Sastre Fernández, respectivamente, funcionarias que han tomado posesión en los Ministerios de Cultura y de Fomento, respectivamente, al haber obtenido plaza en los concursos de los citados Departamentos.

Como consecuencia de lo anterior, procede la adjudicación del puesto número de orden 13 a don Manuel Real Reina, de acuerdo con el orden de petición de puestos de este concursante, en vez del puesto número de orden 7 que le fue adjudicado inicialmente.

En atención a las circunstancias expuestas, procede modificar la Orden MAM/3384/2006, de 24 de octubre, de resolución del concurso, adjudicándose los puestos de trabajo afectados números de orden 6, 7 y 13, según el orden de preferencia de los solicitantes, a los funcionarios que obtuvieron la correspondiente mejor puntuación en la valoración de los puestos de trabajo señalados:

Puesto adjudicado:

Número de orden: 6. Código de puesto: 1927974. Dirección General para la Biodiversidad, Subdirección General de Política Forestal y Desertificación. Puesto de Auxiliar Oficina. Nivel: 12. Grupo D. Localidad de residencia: Madrid.

Puesto de cese:

Sociedad Estatal de Correos y Telégrafos, Auxiliar reparto a pie. Nivel 11. Localidad de residencia: Madrid.

Datos personales del adjudicatario:

Apellidos y nombre: Mezquita Lorenzo, María Antonia, NRP: 1171383024A1441. Grupo: D. Grado: 11.

Puesto adjudicado:

Número de orden: 7. Código de puesto: 4667554. Dirección General para la Biodiversidad, Subdirección General de Coordinación de Banco de Datos de la Biodiversidad. Puesto de Jefe Negociado. Nivel 14. Grupo CD. Localidad de residencia: Madrid.

Puesto de cese:

Sociedad Estatal de Correos y Telégrafos. Puesto: N12 Servicios Centrales. Nivel: 12. Localidad de residencia: Madrid.

Datos personales del adjudicatario:

Apellidos y nombre: Mancebo Fernández, José. NRP: 0534484524 A1431. Grupo: C. Grado: 12.

Puesto adjudicado:

Número de orden: 13. Código de puesto: 4971045. Dirección General del Agua, Subdirección General de Programación Económica. Puesto de Jefe Negociado. Nivel: 16. Grupo: CD. Localidad de residencia: Madrid.

Puesto de cese:

Sociedad Estatal de Correos y Telégrafos. Puesto Asesor B. Nivel: 18. Localidad de residencia: Madrid.

Datos personales del adjudicatario:

Apellidos y nombre: Real Reina, Manuel. NRP: 2845538502 A1431. Grupo: C. Grado: 18.

Contra el presente acto se podrá recurrir potestativamente en reposición ante la Titular del Departamento en el plazo de un mes, o interponer recurso contencioso-administrativo ante el correspondiente Juzgado Central de lo Contencioso-administrativo en el plazo de dos meses, contados ambos plazos desde el día siguiente al de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado», no pudiendo interponerse este último hasta que aquél sea resuelto expresamente o se haya producido su desestimación presunta; conforme a lo dispuesto en los artículos 116 y 117 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, según redacción dada por la Ley 4/1999, de 13 de enero, así como en los artículos 9 y 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio.

Madrid, 17 de noviembre de 2006.-La Ministra de Medio Ambiente, P. D. (Orden MAM/224/2005, de 28 de enero), la Subsecretaria de Medio Ambiente, Concepción Toquero Plaza.